

亲历

罗海琼:眼看瓦片掉下来



在地震发生的时候,演员罗海琼在四川成都郊区的大邑县片场拍戏,这里离震源汶川很近,近距离感受到地震的她向记者讲述了当时的情况:“按照工作计划,我们一行人今天应该是去外景地拍摄。大概在下午两点半的时候,开始感觉地动山摇,所有人就像是坐在一艘正在波涛汹涌的大江上前行的船一样左右摇晃,根本站不住。大邑县是成都的郊区,都是两层的小楼,我眼睁睁看到二层屋顶上瓦片稀里哗啦地往下掉。在地震之后的5分钟内,我的电话就被打爆了。”

张涵予:受伤最重的是孩子

张涵予目前正在四川拍摄电视剧《身份的证明》,片场所在的大邑县距离震中仅92公里。因为剧组拍摄的古镇多是木质结构,所以无人员伤亡。张涵予在电话中表示,政府一定要重视教学楼的修复,这次受伤最严重的是孩子。“当时剧组正在拍摄医院场景,突然感觉到强烈的摇晃,所有人都站不稳,拍摄现场对面的废弃三层楼剧烈摇晃,屋顶塌陷。幸好拍摄现场在空旷的平地,没有一个工作人员受伤。”亲历过唐山大地震的张涵予仍心有余悸。据悉,由于没有人员伤亡,剧组仍在安全地点继续拍摄,只是连夜更换了驻地,和成都市民一起在车上过了一夜。

故事片《熊猫》卧龙拍摄遇险

记者获悉,地震当天中外合拍故事片《熊猫》正在四川卧龙拍摄。卧龙距离震中不远,而一天一夜来,公司和亲属都无法联系上剧组人员,前日稍晚,该剧导演俞钟终于与亲友通话,其后接受记者采访时,俞钟仍然心有余悸:“当时很害怕,所幸拍摄时在郊外,并未有伤亡。”俞钟称,后来由于通信中断,在当地政府组织下,剧组近百人已经转移到四姑娘山,其中包括15位英国人。

行动

《同一首歌》赈灾晚会昨晚录制

由中央电视台《同一首歌》栏目主办的赈灾特别晚会,于昨晚在北京21世纪剧院录制,希望社会各界尤其是演艺界同仁发扬人道主义精神捐款赈灾,呼吁所有爱心企业、热心公众,积极关心地震灾情,向灾民伸出热情援手,及时捐赠,帮助灾区人民渡过难关。

《中华情》昨日录制赈灾晚会

由中央电视台主办,新浪网、中央电视台海外中心《中华情》栏目承办的赈灾晚会于15日晚在北京欢乐谷录制,17日将在CCTV4首播。晚会活动将通过电视、网络、平面媒体、演艺人士、企业联合发起赈灾倡议,公布所有赈灾捐赠方式。

湖南卫视艺人愿意义演

湖南卫视主持人和明星艺人纷纷表示:“只要灾区有需要,我们随时准备着,不管是捐款捐物还是赈灾义演,我们都将义不容辞。”川籍主持人杨乐乐、谢娜表示了对灾区乡亲的问候,而其他主持人汪涵、何炅、李湘、曹颖、陈鲁豫、查可欣等也纷纷表示,只要需要,他们愿意为抗震救灾贡献自己的一份力量。

众星赈灾献爱心

成龙、杨受成捐款1000万元



成龙与香港英皇公司老板杨受成向灾区捐款1000万元人民币。

爱心

成龙、杨受成捐款千万

众志成城,抗震救灾,明星们也不甘落后。演艺圈大哥成龙14日下午出现在北京,与香港英皇公司老板杨受成一起向灾区捐款1000万元人民币。

成龙、杨受成等一行人14日下午专程赶到了北京,以成龙、杨受成公益慈善基金会的名义捐出1000万元人民币,用于四川地震救灾。当日成龙在捐款仪式上语气沉重,表示自己带头捐款,也是想通过这种方式让更多人关注灾区的状况。他同时向灾区人民捎话说,希望灾区的朋友们放心,全国人民都牵挂着你们,我们会帮助你们的,同时你们也一定要争取自救。他说,灾区人民也要相信国家,相信政府,困难一定会很快过去的。一席温暖人心的话,句句让人感动。

在成龙的带动下,演艺圈也以各种方式伸出援手,电影《哈哈哈哈哈》的制片人罗燕当日也对记者表示,14日开始上映的《哈哈哈哈哈》已取消首映见面会,向灾区捐出全部票房利润的5%,用于灾区重建家园。

另悉,香港英皇旗下著名艺人谢霆锋也捐款30万元。而博纳英龙公司董事兼总经理、北京保利博纳总裁于冬,14日也代表公司决策层宣布,捐献总计100万元人民币作为赈灾款。包括公司董事长成龙先生、范冰冰工作室、黄奕、袁泉、张世、姜宏波、梁慧恩等艺人在内的所有博纳英龙成员纷纷慷慨解囊,集齐100万元善款,交给成龙基金会。

李连杰壹基金捐100万元

李连杰发起建立的壹基金13日深夜也联合多家网站劝募,向家人发出“早一点到达,多一分希望”的捐助呼吁,现已有众多壹基金的家人和专家义工加入救助。截至目前,壹基金已捐赠100万元用于购买救灾物资。

冯小刚等捐60万元赈灾

远在香港的著名导演冯小刚听闻灾情后,当即联系林建岳、张国立、王中军、刘德华,联名联系中国扶贫基金会发起募捐活动,并捐出善款60万元人民币。

作为发起人,冯小刚徐帆夫妇、张国立邓婕夫妇、刘德华以及王中军率先分别捐款10万元人民币,林建岳捐款20万元人民币,共计60万元人民币将转交至中国扶贫基金会。

姚明捐款50万元助重建

汶川地震发生后,包括姚明、丁俊晖在内的众多重量级的体育明星发起了捐助活动。

姚明虽然远在美国恢复脚伤,但他时刻关注着祖国,在四川省发生地震之后,他毫不犹豫地决定发起赈灾活动,他个人捐助50万元人民币。

周杰伦捐50万元并将捐演出酬劳

台湾歌星周杰伦原定5月24日的重庆个唱,受地震影响,是否能如期开唱还不能确定。但15日他接受媒体采访时表示,如果重庆站演出能顺利举行,他将把此次演出酬劳全数捐给灾区。而长沙站方面,主办方也表示肯定会对灾区捐出善款。另外,周杰伦个人也决定再捐款50万元。

范冰冰工作室捐20万元

15日,正在为中国扶贫基金会拍摄宣传片的范冰冰,决定以范冰冰工作室的名义向中国基金会捐赠20万元善款用于地震的专项救援。她表示,救助灾区人民义不容辞,也会最大力度地发动身边的朋友和自己代言品牌的厂商一起加入捐赠行动。

李咏捐“津贴”10万元

14日上午,央视主持人李咏将全年的“优秀主持人津贴”,共计人民币10万元捐赠给中国扶贫基金会,用于汶川地震抢险救灾。

蒲巴甲:希望乡亲平安

2006年“加油!好男儿”的冠军蒲巴甲,其家乡就在此次受灾的四川阿坝藏族羌族自治州。地震发生后,记者第一时间联系上了他。蒲巴甲表示家人都平安,但还有一些亲人和朋友在汶川县和金川县,“希望我的家乡人能够在这次灾难中平平安安的,我也会尽力去帮助他们。”

谭维维:奔赴都江堰送食物

刚在成都开完演唱会的谭维维本来12日还要开歌友会,可是对她来说,帮助别人和挽救他人生命更重要。12日晚她就到成都市血库献了血。15日,记者好不容易

拨通她的电话后得知,她去都江堰给灾民送水和食物了。

张杰:“快男”“超女”同献血

“快男”张杰是四川人,他昨日在博客中讲述了自己的心情,“虽然当时我身在北京,但心却在四川……”据悉,从昨日下午开始,天娱艺人张杰、何洁、魏晨、吉杰、阿穆隆、王铮亮、黄雅莉、艾梦萌等都陆续到北京市红十字血液中心献血,并将之后的工作重心全部放在赈灾活动中。

刘晓庆:请缨义演

刘晓庆在第一时间了解到家乡的情况后,立即和家乡的亲朋联系。虽然昨天早上她还在片场拍戏,但一大早就向有关部门捐款10万元,并联系到媒体捐赠灾物资。她还表示,如果需要义演,她义不容辞。

李宇春:尽早赶回家乡

李宇春向记者透露,地震发生后她第一时间给家里打电话,直到收到父亲“放心没事”的短信,其后她一直通过电视关注灾情,坚持到凌晨。“我希望能够尽早赶回家乡,那里肯定有很多我能做的事情,希望能真正帮到大家。”她还表示,地震发生后,身为警察的父亲一直在值班,为抗灾出力。

陈坤与那英、赵薇、周迅捐款

演员陈坤一直关注着家乡的受灾状况,15日他赶到红十字会北京捐款点捐款,不仅带来了20万元个人捐款,还受圈内好友那英、赵薇、周迅委托,带来了她们的爱心。其中那英捐款20万元,赵薇和周迅分别捐款10万元。

田亮、叶一茜夫妇:捐款10万元

前国家队明星跳水队员、重庆籍明星田亮,也一直密切关注地震的消息,因为他的父母、姐姐都在重庆,都住在楼房高层,让他非常担心。虽然家乡离汶川较远,但田亮曾在成都集训,在得知地震的惨重后果时,他第一时间决定和妻子叶一茜一起为灾区捐款10万元。

祈福

▲章子怡:一直为灾区人民祈福,鼓励大家勇敢、齐心,渡过难关。

▲小柯:写了一首抗震歌曲《我知道你会来》,13日晚连夜录制。

▲巫启贤:做一些力所能及的事,捐一些钱出来,肯定会推掉所有商业演出参加赈灾义演。

▲江美琪:希望灾区的人民和所有的救援人员都能够顺利走出灾难的伤痛。

▲周渝民:灾难来了大家不要慌张害怕,我们要相信有能力对抗灾难。

▲吴克群:真心地希望所有的歌迷能一起祈祷,为素未谋面的受难者或他们的家属祈祷,让我们帮助他们,抚慰他们内心的伤痛!

(据新华网)

体彩开奖公告

第08129期排列彩中奖号码

8 6 0 8 7